



Посиделки...

18 летняя жительница поселка Игра Ирина М. вечером пришла в гости к своему знакомому. Вечер парочка скоротала тем, что молодые люди играли на компьютере, смотрели фильмы на DVD и слушали музыку. Но потом, когда стрелки на часах уже показывали за полночь, хозяин дома Андрей Ф. повел себя совсем не по — джентельменски...

Андрей принес с кухни два ножа, один из которых бросил на кровать, а второй положил на столик. Потом юноша достал из шкафа галстуки и матерчатые пояса и попытался связать девушку.

Сначала Андрей привязал к спинке кровати правую руку Ирины, потом попытался проделать то же самое с ее левой рукой. С целью подавления воли девушки Андрей несколько раз ударил ее.

Находясь в состоянии сильного душевного волнения (аффекта) Ирина, догадываясь о намерениях своего приятеля, нащупала свободной рукой нож, лежавший на кровати, схватила его и нанесла насильнику множественные удары по различным частям тела...

Эксперты потом насчитают на теле потерпевшего около 30 ножевых ранений. В результате полученных ранений он скончался на месте происшествия. **Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** Ирине М. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 107 УК РФ — убийство, совершенное в состоянии аффекта.

В настоящее время расследование этого уголовного дела окончено, оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

Жертве, ставшей убийцей поневоле, за совершение этого преступления грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

02 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/643124>